
ΤΕΧΝΙΚΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΔΗΜΟΥ ΗΛΙΔΑΣ ΕΤΟΥΣ 2016 

Το Ετήσιο Τεχνικό Πρόγραμμα  του Δήμου Ήλιδας, καταρτίζεται κάθε χρόνο  και 

περιλαμβάνει τα Τεχνικά Έργα που θα υλοποιήσει ο δήμος στο αντίστοιχο έτος , με 

βάση τους στόχους που περιέχονται στο γενικότερο Ετήσιο Πρόγραμμα Δράσης του 

δήμου καθώς και στο 5ετες Επιχειρησιακό Πρόγραμμα  Δράσης του.   

Το Τεχνικό Πρόγραμμα του Δήμου Ήλιδας για το 2016, αντανακλά τις συνθήκες των 

ημερών μας. Από τη μια πλευρά έχουμε τους συγκεκριμένους περιορισμούς που 

προκύπτουν από την ακραία δυσμενή οικονομική συγκυρία, δηλαδή μειωμένες 

χρηματοδοτήσεις προς την αυτοδιοίκηση λόγω δημοσιονομικής εκτροπής, γενικότερη 

ύφεση και επενδυτική «άπνοια», και από την άλλη τις ανάγκες της περιοχής μας για 

άμεσα έργα. 

Έτσι λοιπόν, ο Δήμος μας είναι υποχρεωμένος να προχωρήσει στην υλοποίηση ενός 

Τεχνικού Προγράμματος, το οποίο θα λαμβάνει υπόψη τις συγκεκριμένες δεσμεύσεις 

που προκύπτουν από τις ιδιαιτερότητες, τα μεγέθη και τα οικονομικά δεδομένα του 

Δήμου και θα προσπαθήσει ταυτόχρονα να καλύψει τις απαιτήσεις των συμπολιτών 

μας. 

Με τα παραπάνω δεδομένα, πρέπει εξ αρχής να αποσαφηνίσουμε ότι πρόκειται για 

ένα τεχνικό πρόγραμμα μεταβατικού χαρακτήρα, που έχει ως κεντρικό στόχο να 

οδηγήσει σε ωρίμανση  και προετοιμασία του Δήμου για την επόμενη προγραμματική 

περίοδο (ΕΣΠΑ/ΣΕΣ) αλλά και ταυτόχρονα να δώσει λύση σε προβλήματα σε 

περιοχές του Δήμου μας, που απαιτούν άμεση επίλυση 

Το Τεχνικό Πρόγραμμα  για το 2016 περιλαμβάνει 3 κεφάλαια  με τα προς υλοποίηση 

έργα και συγκεκριμένα:  

1. το κεφάλαιο ΝΕΑ ΕΡΓΑ 2016, που περιέχει πίνακα με  τα έργα που 

προγραμματίζονται να κατασκευαστούν το έτος 2016, με βάση τις 

προβλεπόμενες χρηματοδοτήσεις (που μπορεί και να τροποποιηθούν) 

2. το κεφάλαιο ΜΕΤΑΦΕΡΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 2015,  που περιλαμβάνει πίνακα με τα  

προγραμματισμένα από το προηγούμενο έτος έργα, για τα οποία υπάρχει 

συγκεκριμένη χρηματοδότηση , αλλά δεν έχει συναφθεί ακόμη σχετική 

σύμβαση με εργοληπτική επιχείρηση. 

3. το κεφάλαιο ΣΥΝΕΧΙΖΟΜΕΝΑ ΕΡΓΑ 2015,  που περιλαμβάνει πίνακα με τα  

προγραμματισμένα από το προηγούμενο έτος έργα, για τα οποία έχει ήδη 

συναφθεί σχετική σύμβαση με εργοληπτική επιχείρηση, είναι δηλαδή όσα 

θεωρούνται υπό εκτέλεση έργα. 


